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YacTHoe 06111e06pa3oBaTebHOE yupexaeHue «Benga»

Bapuanr 1

1) B tpeyromnbauke ABC yron A pasen 75°, AC = BC . Haiimute yroxn C.

2) JlBa yria TpeyroimpHHKa paBHbl 064°m 31°. Haligure Tymoil yroi, KOTOPBIHA
00pa3yIoT BBICOTHI TPEYTOJIbHUKA, BBIXOJSIINE U3 BEPIIMH ITUX YTJIOB.

3) B tpeyronsauke ABC AC = BC . ¢
Buewnuii yron npu BepuinHe B paBen
155" . Haiigute yron C.

B D

4) B tpeyroasauke ABC AC — BC, AD — BricoTa, yroi BAD pasen 347,
Haiinure yromn C.

5) OauH U3 BHELIHUX YIJI0B TPEYTOJbHUKA PaBeH 36°. YTJIbl, HE CMEKHBIC C
JTAHHBIM BHEIITHUM YTJIOM, OTHOCSITCA Kak | : 2. HaiiauTe HanOoibInii U3 HUX.

6) Cymma JIByX yIJIOB TPEYTOJIbHUKA U BHEIIHETO yTIjla K TpeTheMy paBHa 267,
Haninure 3TOT TpeTHii yro.

7) Yrasl TpeyroibHuKa oTHOCSTCS Kak | : 1: 10, Halinure MEeHbIIMIA U3 HUX.

8) B tpeyronsauke ABC yron A pasen 9
207, yron B pasen 28", CH — BrICOTA.

Hatimute pasnocts yrimoB ACH u BCH.

9) Kakue M3 CJICTYIONIMX YTBEP:KACHU BEPHbI?

1) B tpeyronbauke ABC, nysg koroporo AB =4, BC =5, AC=6,yron B —
HauOOIBIITUH.

2) BHeurHuii yrosn TpeyrojibHUKa 00JIbIlIE KaXKA0r0 BHYTPEHHET O yIia.
3) TpeyrojibHUK cO cTOpoHamu 1, 2, 3 He CylecTBYeT.
4) B TpeyroiapHUKe MPOTUB MEHBLIETO yIJia JIEKUT MEHbIIAsA CTOPOHA.

10) JIyu BK — 6uccekrpuca yrima ABD, imya BC — ouccekrpuca yriaa ABK. Yron
ABC = 23°. Haiitu yron ABD.
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11) A AB+AC=12cm

Haiitu AC

12) Ha otpeske AB B3stel Touku M u N. M3BectHO, uTo AB = 12cM, AM= 8 cM,
BN = 10 cMm. Haitnure ninuny orpeska MN.

13)

Haiitu AB

14) TlepumeTp paBHOCTOPOHHETO TpeyroiabHUKa 24 cM. Ha ero ctopoHe, kak Ha
OCHOBAHMH, TOCTPOEH PaBHOOEIPEHHBIN TPEYTOJIbHUK, IEPUMETP KOTOPOro 36 cM.
HaiiTi 60KOBYIO CTOPOHY 3TOTO TPEYTOJIbHUKA.

15) L1=/2=35°
Z £ 3=42°

Haiitu /4




